
M A T E R I A L E  B A S I C O
P E R  L A V O R A R E :  

6 pz di carta pattern 14 x 14 cm  per i 4 lati
esterni della scatola 
2 pz. tela 14x14 cm  per la base e il
coperchio della scatola

8 pz 15 x 21 cm
12 pz di tela da 4,5x3 cm  per unire i cubi 

S C A T O L A  E S T E R N A -
C H I P B O A R D  D A  2 M M

2 C H I P B O A R D  3 0 X 3 0 C M  D A  2 M M
1  F O G L I O  D I  A C E T A T O  
1  T E L A  D A  R I V E S T I M E N T O  N E R A
3 5 X 5 0
4  C A R T O N C I N I  3 0 X 3 0  L I S C I  N E R I
1  P A D  D I  C A R T E  ( I O  H O  U S A T O
M A I N  S T R E E T  D I  M I N T O P I A )
F O T O :  1 0  F O T O  1 0 X 1 0 C M -  8  F O T O
5 X 5  C M  

R I V E S T I M E N T O
E S T E R N O -  T E L A E
C A R T A  P A T T E R N E D  

S C U B O  M A G I C O -
C A R T O N C I N I  N E R I  E
T E L A  

C U B O  M A G I C O

E L E N C O  M A T E R I A L I :

C O P E R C H I O  S C A T O L A
E S T E R N A  -  A C E T A T O

1 pz di acetato 15 x 15 cm circa e cordonare
per ogni lato a 2 cm

T A G L I E R I N A  C O N  C O R D O N A T R I C E
B A S E  D A  T A G L I O
C O L L A  D A  C A R T O N A G G I O
C U T T E R  P E R  T A G L I O  C H I P B O A R D
C O L L A  D A  C A R T O N A G G I O
P E N N E L L O  A  S E T O L E  D U R E
P I E G H E T T A  E  S T R U M E N T O  A D
A N G O L O
C O L L A  N U V O
B I A D E S I V O  S P E S S O R A T O  E  E X T R A
F O R T E  T R A S P A R E N T E

6 pz. 10,2 x 10,2 cm
cordonare sul lato lungo a 5/10/15/ 20
sul lato corto a 5/10/ 15/ 
Nel video corso ti spiego come ricavare
le alette per la chiusura
 

NB : per il rivestimento interno e comunque in generale durante l’esecuzione del
progetto, misurare sempre a rivestimento ultimato per regolarsi con le misure


